Technicka specifikace

NAZEV VEREJNE ZAKAZKY

,Hutni a spotfebni material na krouzky S$ Kralovice*

i

Cast vz Cast 2 - Spotiebni material na krouzky S$ Kralovice

Zadavatel: Stiedni Skola, Kralovice, nam. Osvobozeni 32

Sidlo: nam. Osvobozeni 32, 331 41 Kralovice |ICO: |00077704

Statutarni zastupce: T R R

Druh VZ: dodavky Rezim VZ: VZMR Druh fizeni: vybérové
DODAVATEL

Nézev dodavatele: KOVAR-NARADI s.r.o.

Sidlo: Prokopova 233/1 Plzen, 301 00 |IffO: |26400821

Statutarni zastupce: \_L-;rf-‘:a_f E'El,-.-;.fj'

Zadavatel stanovil v této pfiloze poZadavky a zakladni parametry boZi, které ma byt dodano. Dodavatel vyplni tabulku a predloZi ji ve své nabidce.

Predmétem casti 2 vefejné zakdzky je dodavka spotiebniho materidlu pro krouzky realizované v ramci dotacniho programu, a to dle specifikace a pozadavki zadavatele. To vie

vcetné dopravy na misto plnéni uréené zadavatelem.

Nazev polozky a Technicka specifikace zadavatele

Cislo s .
MinimélIni poZadované parametry:

polozky

Pocet kust

Vlastni technicka specifikace dodavatele

1 Zavitové vlozky pro sady na opravu zaviti M8x1 30 07312.11 V-coil

2 Zavitové vlozky pro sady na opravu zaviti M8x1,25 30 07311.11 V-coil

3 Zavitové viozky pro sady na opravu zavitd M9x1,25 50 07313.11 V-coil

4 Zavitové vlozky pro sady na opravu zavitd M10x1 30 07317.11 V-coil

5 Zavitové viozky pro sady na opravu zavitd M10x1,25 30 07316.11 V-coil

6 Zavitové vlozky pro sady na opravu zavitd M10x1,5 30 07315.11 V-coil

7 Zavitové viozky pro sady na opravu zavitd M12x1,25 30 07323.11 V-coil

8 Zavitové vlozky pro sady na opravu zavitd M12x1,5 30 07322.11 V-coil

9 Zavitové vliozky pro sady na opravu zavitd M14x1,25 30 07327.11 V-coil

10 |Zavitové vlioiky pro sady na opravu zaviti M14x1,5 30 07326.11 V-coil

11 |Teplem samosmritovaci spojky kabeld - konektor 2,7 50 SB 2,5

12 |Teplem samosmrs$tovaci spojky kabell - konektor 1,7 50 SB 1,5

13 |Teplem samosmrsitovaci spojky kabeli - konektor 4,5 50 SB 4,5

14  |Sprej Cisti¢ brzd XXL 750 ml 20 viceucelovy Wirth

15 |Silikon éerny na tésnéni motort 200 ml 5 Wiirth

16 |Mazéninapneu5| 2 Kluzny prostiedek Wirth
17 Myci pasta na ruce 500 ml 2 Ranlax

18 |Mazaci olej - sprej, 500 ml 20 HHS-2000 Wiirth

19 Montazni pasta na brzdy s kartackem - sprej, 300 ml 20 200ml s kartackem Wiirth
20 Rezaci a vrtaci péna 400 ml 10 SHR-732-4210 Cromwell
21 |Bila vazelina 8 kg 1 LV 2-3

22 [Ventil bezduSovy gumovy 11,3 x 42,5 100 FERDUS




23 [Sroub M6 s podiozkou na blatnik 100 PH drazka, na plech, plast ZN
24 |3roub samorezny 6,6 x 22 se estihranou hlavou s podlozkou 100 6,3x22 Zn TEKX
25 Brusné platno (smirek) 230 x 280 zrnitost P100 30 Tyrolit

26 Brusné platno (smirek) 230 x 280 zrnitost P80 30 Tyrolit

27 Kabelové spojky nerozebiratelné 1,0 az 2,5 mm 50 GPHPL1,5-2,5
28 [lzolované polyamidové ocko M3 50 BF

29 Izolované polyamidové ocko M4 50 BF

30 [lzolované polyamidové ocko M5 50 BF

31 I1zolované polyamidové ocko M6 50 BF

32 [lzolované polyamidové ocko M8 50 BF

33 Izolovany kabelovy konektor M10 50 BF

34 Izolovany kabelovy konektor M12 50 neizolované
35 Kabelbinder - stahovaci paska 3,6 x 200 500 XT902036
36 |Matice Sestihranna pevnostni Zn M5 150 1401.5

37 Matice Sestihranna pevnostni Zn M6 250 1401.5

38 Matice Sestihranna pevnostni Zn M8 250 1401.5

39 [Matice Sestihranna pevnostni Zn M10 200 1401.5

40 Matice Sestihranna pevnostni Zn M12 150 1401.5

41 |Matice Sestihranna pevnostni Zn M14 50 1401.5

42 Matice Sestihranna pevnostni Zn M16 50 1401.5

43 Matice Sestihranna samojistna M5 100 21492

44  |Matice Sestihranna samojistna M6 150 21492

45 Matice Sestihranna samojistna M8 150 21492

46 Matice Sestihranna samojistna M10 200 21492

a7 Matice Sestihranna samojistna M12 200 21492

48 Matice Sestihranna samojistna M14 50 21492

49 Matice Sestihranna samojistna M16 50 21492

50 [PodloZka hladka 6 250 1702.10

51 [Podlozka hladka 8 250 1702.10

52 [Podlozka hladka 10 200 1702.10

53 [Podlozka hladka 12 150 1702.10

54 [PodloZka hladka 14 50 1702.10

55 [Podlozka hladka 16 50 1702.10

56 Podlozka velkoplosna 6 150 DIN 9021
57 |PodloZka velkoplosna 8 150 DIN 9021
58 Podlozka velkoplosna 10 150 DIN 9021




59 Podlozka velkoplosna 12 150 DIN 9021 13,0mm
60 [Zavlacky Zn 3x40 100 02 1781 3,2x40 ZN
61 |Zavlacky Zn 4x45 100 02 1781 4x45 ZN
62 Zavlacky Zn 6x60 100 02 1781 6,3x63 ZN
63 |Zavlacky Zn 8x80 50 02 1781 8x80 ZN
64 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 3 20 221121 HSS

65 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 3,3 20 221121 HSS

66 [Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 3,5 20 221121 HSS

67 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 4 20 221121 HSS

68  [Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 4,5 10 221121 HSS

69 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 5 10 221121 HSS

70  [Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 5,5 10 221121 HSS

71  |Vrtdky s valcovou stopkou - brousené 6 10 221121 HSS

72 |Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 6,8 10 221121 HSS

73  |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 7 10 221121 HSS

74  |Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 7,5 10 221121 HSS

75 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 8 10 221121 HSS

76  [Vrtaky s vélcovou stopkou - brousené 8,5 10 221121 HSS

77  |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 9 10 221121 HSS

78  |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 9,5 10 221121 HSS

79 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 10 10 221121 HSS

80 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 10,2 10 221121 HSS

81 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 10,5 5 221121 HSS

82 [Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 11 5 221121 HSS

83 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 11,5 5 221121 HSS

84  |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 12 5 221121 HSS

85 [Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 4,2 10 221121 HSS

86 [Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 5,2 10 221121 HSS

87 |Vrtaky s valcovou stopkou - brousené 12,5 5 221121 HSS

88 Zavitniky sadové M5 5 223010 HSS

89 |Zavitniky sadové M6 5 22 3010 HSS

90 [Zavitniky sadové M7 3 223010 HSS

91  |Zavitniky sadové M8 5 223010 HSS

92  |Zavitniky sadové M10 5 223010 HSS

93  [Zavitniky sadové M12 5 223010 HSS

94  |Zavitniky sadové M14 5 223010 HSS




95 [Zavitniky sadové M16 3 223010 HSS

96 |Zavitniky sadové M18 2 223010 HSS

97  [SoustruZnicky niZ stranovy pravy 16x16 10 22 3716 P30

98 [SoustruZnicky niiZ stranovy pravy 20x20 10 223716 P30

99  [Soustruznicky ndZ ubiraci vyhnuty pravy 16x16 10 22 3712 P30

100 [Soustruznicky nGz ubiraci vyhnuty pravy 20x20 10 223712 P30

101 [Soustruinicky nGiZ pro metrické zavity 16x16 10 223312 HSS

102 |Fréza valcova celni d 100 1 620275 100x50 HSSCO5 ZPS
103 [Fréza valcova celni d 50 1 620 275 50x36 HSSCOS ZPS
104 |ochranné bryle ¢iré 20 plastové ¢iré SHR-732-4210
105 ([Draténé kartice dievéné 20 Sfady 0,3mm 7011111054
106 |Kartac na cisténi pilnika 36 drevény 1111071

107 (Dratény kotoué do uhlové brusky d150 radialni 5 copénkovy 150/M14 22015
108 |Dratény kotoué do uhlové brusky d150 axialni 5 hrnkovy vinity pr.100mm 22003
109 |[Kosté s nasadou na podlahy 10 280098 27cm

110 |Kostatko s lopatkou na uklid 12 plast 103970

111 (Drat G102 pr. 2,5mm - 5 kg 5 baleni 1kg

112 [Drat G3SI1 pr. 0,8mm - 15 kg 5 baleni MIG Kowax

113 [Svareci pasta na hubice - istici 300 g 5 baleni Binzel Dusofix

114 |[Svareci sprej na hubice - istici 400 ml 5 baleni Binzel MIG bezsilikon

115 |Rezaci kotoué pr. 150x2 50 SARK 15020 ocel

116 |Rezaci kotoué pr. 150x1,6 50 SARK 15016 ocel

117 |Rezaci kotoué pr. 125x1,6 50 SARK 12516 ocel

118 [Lamelovy kotouc pr. 150 K40 50 BZ 150040 ocel

119 |Lamelovy kotouc pr. 125 K40 50 BZ 125040 ocel

Dalsi pozadavky:

Soucasti dodavky predmétu plnéni jsou nasledujici ¢innosti:

¢ Dodani predmétu pInéni (potfebného zafizeni a komponentu)

* Doprava a vyloZeni na misto plnéni uréené zadavatelem

¢ Pfeddni veskeré potfebné dokumentace k predmétu plnéni v ¢eském jazyce (veskeré technické dokumenty, montazni postupy, manualy, navody k obsluze a doporuéeni pro
provoz zbozi)

 Pfipadna likvidace vzniklého odpadu

PoZadavky na zaruéni a pozaruéni servis:

e Zaruka minimalné 24 mésica.

« Udaj o délce zaruéni doby doplIni dodavatel do pfisluinych bodi Kupni smlouvy. Udaj o délce zaruéni doby musi byt uveden v celych mésicich.

¢ Zaruéni doba zacina bézet ode dne protokoldrniho preddni a prevzeti zboZi. Doba zaruky se automaticky prodluzuje o pocet dnl uplynulych od ohlaseni zavad do jejich
odstranéni.

* Predani a prevzeti pripadného vadného zbozi bude probihat v sidle zadavatele.

e Za zaru¢ni opravy neni U¢tovan materidl, prace servisniho technika, cestovni ¢i jiné ndhrady.

Pokyny k vyplnéni




Zadavatelem uvedena specifikace a technické parametry predstavuji minimalni poZzadavky zadavatele na doddvky materidlu pro krouzky zadavatele, které jsou predmétem plnéni
vefejné zakdzky. Dodavatel mUze nabidnout fe3eni a zboZi s lepsimi parametry (v pfipadé, Ze lze objektivné stanovit, Ze se jedna o parametry lepsi), nikoliv s parametry horsimi (¢i
horsi kvality), nez poZaduje zadavatel v zaddvacich podminkach. Dodavatel nesmi v nize uvedené tabulce ménit, slu¢ovat, pfidavat nebo vypoustét polozky jednotlivych parametrd,
které obsahuje Priloha ¢. 1. Vyzvy.

V relevantnim pravém sloupci tabulky dodavatel doplni, jaké zboZi konkrétné nabizi. Dodavatel vyplni vSechny relevantni polozky v pravém sloupci, kdyZ v nich poskytne technické
informace o nabizeném plnéni tak, aby je zadavatel byl schopen kvalifikované posoudit a porovnat s jinymi nabidkami. V pfipadé doddvek dodavatel napiSe také nazev vyrobce, typ
a technické oznaceni vyrobku.

Nepfipustnd zména stanoveného Kryciho listu, tabulky Technicka specifikace nebo porudeni dalSich pozadavk( znamena nesplnéni pozadavkl zadavatele uvedenych v zaddvacich
podminkdch s disledkem vyfazeni nabidky a nasledného vylouceni dodavatele z G¢asti ve vybérovém fizeni na danou VZ.

V PLZNI dne 30.11.2022

podpis osoby opravnéné zastupovat dodavatele
titul, jméno, prijmeni, funkce (DOPLNi DODAVATEL)



